
Atti consiliari del Comune di Barletta

 

SEDUTA DEL 19 LUGLIO 2016 

VICEPRESIDENTE: 

Passiamo al punto 4: “Ratifica della deliberazione di G.C. n. 111/2016 - variazioni d’urgenza ex 

art. 42, comma 4 e art. 175, commi 4 e 5 d.lgs. n. 267/2000” e al punto 5: 'Ratifica delibera di 

G.C. n. 125/2016 - variazioni d’urgenza ex art. 42, comma 4 e art. 175, commi 4 e 5 d.lgs. n. 

267/2000”. 

CONSIGLIERE SALVEMINI: 

Presidente, devo fare una dichiarazione di voto, è possibile? Per i punti 4, 5 e 6. Posso, Presidente? 

VICEPRESIDENTE: 

Assessore, deve introdurre i punti 4 e 5? Prego. 

ASSESSORE PANSINI: 

Grazie, Presidente. Signor Sindaco, Assessori, signori Consiglieri; le due variazioni d'urgenza... 

INTERVENTO: 

Chiedo, scusa, Presidente, c'è stata una richiesta di mettere ai voti e dare per letto il provvedimento. 

Se lo fate leggere all'Assessore non ha senso la richiesta di dare per letto... 

(Interventi fuori microfono) 

VICEPRESIDENTE: 

Scusate un attimo. Doveva intervenire Salvemini. Assessore, un attimo solo perché poi andiamo 

ai voti e diamo per letto. 

CONSIGLIERE SALVEMINI: 

Non facciamo confusione. Lei ha messo in discussione i punti 4 e 5. Noi come Gruppo socialista... 

VICEPRESIDENTE: 

Dovremmo metterli al voto, li diamo per letti i punti 4 e 5... 

CONSIGLIERE SALVEMINI: 

Dopo la mia dichiarazione... io devo fare una dichiarazione... 

SEGRETARIO GENERALE: 

Scusate, vi devo chiarire una cosa, un attimo. I provvedimenti vanno deliberati uno per uno. Se lei 

vuol fare la dichiarazione di voto per tutti e tre, questo non esclude che vadano votati uno per uno. 

CONSIGLIERE SALVEMINI: 

Io devo fare una dichiarazione di voto per tutti e tre i punti; posso, Presidente? 

VICEPRESIDENTE: 

Prego. 
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Atti consiliari del Comune di Barletta

 

SEDUTA DEL 19 LUGLIO 2016 

CONSIGLIERE SALVEMINI: 

Comunichiamo che noi come Gruppo consiliare Socialista non partecipiamo al dibattito sulla 

variazione di bilancio perché riteniamo che l'approvazione della variazione di bilancio posta 

all'ordine del giorno sia un atto politico di fiducia della maggioranza e quindi compete 

esclusivamente alla responsabilità della maggioranza. Come tale, noi ci assentiamo dal Consiglio 

comunale perché non intendiamo partecipare a questi due ordini del giorno. Grazie. 

Riassume la Presidenza la Presidente Carmela Peschechera 

PRESIDENTE: 

Riprendo la Presidenza. Mi dice il Segretario che stiamo votando il punto 4. Bene, procediamo 

alla votazione. 

SEGRETARIO GENERALE: 

Votazione per appello nominale: Campese (assente), Sciusco (favorevole), Doronzo (assente), 

Rizzi Francabandiera (favorevole), Ventura (assente), Caracciolo (favorevole), Santeramo 

(favorevole), Scelzi (favorevole), Damato G. (favorevole), Bruno (favorevole), Cascella R. 

(favorevole), Ruta (favorevole), Dipaola (favorevole), Dicataldo (favorevole), Mazzarisi 

(assente), Calabrese (assente), Damato A. (favorevole), Maffione (favorevole), Grimaldi 

(assente), Desario (assente), Dascoli (favorevole), Salvemini (assente), Cannito (assente), 

Marzocca (assente), Cefola (assente), Basile (assente), Dicorato (assente), Damiani (assente), 

Alfarano (astenuto), Piazzolla (assente), Losappio (assente), Peschechera favorevole), Sindaco 

(favorevole). 

16 favorevoli, 1 astenuto, 16 assenti. 

PRESIDENTE: 

Il punto è approvato. 

Votiamo per l'immediata eseguibilità. 

Favorevoli, per alzata di mano? Gli stessi di prima. Astenuto sempre Alfarano. 

L'immediata eseguibilità non ha la maggioranza sufficiente. 

Write System S.r.l. - Multimedia Services Pagina 2 di 2 


